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„Szybki PIT w Kielcach” powraca

Izba Skarbowa w Kielcach informuje, że w związku z trwającym okresem składania
deklaracji podatkowych za rok 2010 kontynuuje kampanię informacyjną „Szybki PIT”. Ma
ona na celu jest uświadomienie korzyści płynących z terminowego i szybkiego składania
deklaracji podatkowych oraz rozpowszechnienie informacji o możliwości składania zeznań
drogą elektroniczną.

Szybki PIT to symbol przyjaznego urzędu, który chce pomóc podatnikom w zawiłościach
przepisów podatkowych. Postać ma nawiązywać do westernowej konwencji pozytywnego
bohatera – szeryfa. Szybki PIT rozlicza się najszybciej i bez problemów.
Głównym celem akcji „Szybki PIT” jest uświadomienie korzyści płynących z terminowego i
szybkiego składania deklaracji podatkowych oraz rozpowszechnienie informacji o
możliwości składania zeznań drogą elektroniczną. Jest to bardzo łatwy, szybki i bezpieczny
sposób na wypełnienie obowiązku podatkowego tj. rozliczenie z urzędem skarbowym.
Akcja informuje również o korzystnych zmianach dotyczących elektronicznego wysłania PIT-
u, które pojawiły się w tym roku np. wspólne rozliczenie z małżonkiem bez dodatkowych
dokumentów, czy możliwości złożenia korekty zeznania. W kampanii będzie również
akcentowana usługowa rola urzędów skarbowych wobec podatników – każdy ma prawo
oczekiwać pomocy oraz informacji od urzędników. Na poprawnie wypełnionej i terminowo
złożonej deklaracji podatkowej zależy zarówno podatnikowi, jak i urzędowi.
Szybki PIT informuje również, że na podatników z województwa świętokrzyskiego
rozliczających się z podatku dochodowego za 2010 r. w trakcie trwania akcji czekają liczne
udogodnienia m.in.
• Dzień Otwarty w urzędach skarbowych 5 marca 2011 r. (pierwsza sobota marca) w godz.
9.00-13.00,
• pracująca sobota w urzędach skarbowych 30 kwietnia 2011 r. (ostatnia sobota kwietnia)
w godz.: 9.00 – 13.00,
• wydłużone godziny pracy urzędów skarbowych – w ostatnich dniach kwietnia 28 – 29
kwietnia 2011 r. oraz 2 maja 2011r.


